

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	961/68
Ημερομηνία Κατάθεσης	7/6/11
Ωρα Κατάθεσης	09:05



ΣΥΡΙΖΑ
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

Επίκαιρη ερώτηση
Προς τον κ. Πρωθυπουργό

Θέμα : «Πραγματική Δημοκρατία»

Τους τελευταίους 20 μήνες η χώρα βρέθηκε στην δίνη της καταστροφικής επιλογής του Μνημονίου και της δανειακής σύμβασης. Με πλαστά και εκβιαστικά διλήμματα, το Μνημόνιο ψηφίστηκε με απλή αντί για αυξημένη πλειοψηφία. Η δανειακή σύμβαση εδώ και 12 μήνες δεν έχει έρθει προς κύρωση στη Βουλή των Ελλήνων ενώ ταυτόχρονα η κυβέρνηση ετοιμάζεται να υπογράψει και δεύτερη δανειακή σύμβαση. Πολλοί νόμοι, ειδικά όσοι αφορούν σε εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα, είναι σύμφωνα με έγκριτους νομικούς καταφανώς αντισυνταγματικοί. Με το Μνημόνιο εκχωρήθηκε μέρος της εθνικής κυριαρχίας και με την παρουσία εποπτών και «επιτρόπων» σε κάθε υπουργείο, εκχωρείται πλέον και τυπικά η διακυβέρνηση και αλλοιώνεται ευθέως η λαϊκή εντολή, που αποτελεί μέρος της λαϊκής κυριαρχίας.

Επιπλέον, η κυβέρνηση ετοιμάζεται να φέρει προς ψήφιση ένα νέο μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα που ξεπερνά κατά πολύ τον χρόνο της θητείας της, δεσμεύοντας έτσι για τις επόμενες δεκαετίες τον ελληνικό λαό.

Επειδή εκατοντάδες χιλιάδες πολίτες στις πλατείες και τους δημόσιους χώρους, διαδηλώνουν εδώ και δύο εβδομάδες καθημερινά, με αιτήματα: πραγματική δημοκρατία, αξιοπρέπεια και ανατροπή της πολιτικής του μνημονίου και του νεοφιλελευθερισμού,

Ερωτάται ο κ. Πρωθυπουργός

- ❖ Εκτιμά ότι έχει τη στοιχειώδη, έστω, δημοκρατική νομιμοποίηση να προχωρήσει, ερήμην του ελληνικού λαού, στην υπογραφή ενός νέου μνημονίου, μίας νέας δανειακής σύμβασης, που υπαγορεύει την εκποίηση του δημόσιου πλούτου της πατρίδας μας;
- ❖ Βάση ποιάς λαϊκής εντολής, προτίθεται να παραχωρήσει μέρος της εθνικής και λαϊκής κυριαρχίας, σε υπερεθνικούς οργανισμούς που κατάφορα μεροληπτούν υπέρ των συμφερόντων των τραπεζών, της εγχώριας διαπλοκής και της διεθνούς τοκογλυφίας;

Ο ερωτών Βουλευτής


Αλέξης Τσίπρας